
           
 

                       Projekti se financiraju od strane EU  

EVALUACIJSKI UPITNIK ZA SUDIONIKE 
Svrha programa u kojem ste sudjelovali jest da Vas upoznamo s mogućnostima suradnje Sveučilišta (fakulteta i centara u 
njihovom sastavu) i gospodarskih subjekata, te i izborom obuka shodno Vašim potrebama i potrebama vaših zaposlenika. 

Vaše mišljenje i ocjena seminara će biti od velike pomoći u budućoj organizaciji sličnih aktivnosti, kao i u ocjeni budućih 
vidova suradnje vezano uz transfer tehnologija, realizaciji specijalističkih obuka i usluga razvojnih projekata. 
 

1. Koliko ste u cjelini zadovoljni s motivacijskim seminarom? Molimo označite jedan od ponuđenih odgovora koji 
najbliže odražava Vaše mišljenje. 
 

 Slabo  Ispod očekivanja  Osrednje  Dobro  Izvrsno 
 

2. Kako bi ste ocijenili slijedeće? 
 

 

 

1 2 3 4 5 

Slabo Ispod 
očekivanja 

Dobro Vrlo dobro Izvrsno 

Korisnost informacije koje ste čuli tijekom seminara      

Znanje i stručnost predavača      

Način prezentacije tema      

Prostorije u kojima se održavao seminar      

Organizaciju seminara      

Značaj tema seminara      

3. Koji Vam je od ponuđenih modela suradnje interesantan i da li bi u njemu sudjelovali: 

Osnivanje znanstvenih i tehnoloških parkova u regionalnim sveučilišnim centrima koji mogu biti pokretač novih 
start-up i spin-off tvrtki. 

Osnivanje regionalnih industrijskih klastera na razini zapadnog balkana o ovisnosti o području istraživanja i 
poslovanja. 

Osnivanje konzorcija sveučilišta i poslovnih subjekata radi zajedničkog sudjelovanja u FP7, TEMPUS, EUREKA i 
drugim projektima financiranim od EU. 

Osnivanje regionalnih centara suradnje i/ili cjeloživotnih obrazovnih centara. 

Osnivanje otvorenih inovacijskih mreža 

Mobilnost studenata u okviru studentskih praksi 

IFP (Industrial Fellowship Programme) program za zaposlene 
 

4. Dodatni komentari u smislu Vaše ocjene što Vam se najviše svidjelo ili ne tijekom seminara: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


